

来啤酒节,有种体验美得冒泡

日照第四届青岛啤酒节魅力足人气旺

本报记者 刘伟

从7月19日晚开幕至今,日照第四届青岛啤酒节已经陪日照市民度过了4天,这四天给日照的夏日生活,也给爱情、友情和亲情,增添了一份美得冒泡的体验。

♥ 爱情

19日晚,青岛小伙张先生来到了啤酒节现场,当然一块前来的还有张先生的女友,一个戴着眼镜略显文弱的女孩。

“我是青岛人,不过已经在日照读书生活将近七年了。”张先生说,其实他并不喜欢喝酒,但因为自己是青岛人,“见到青岛俩字就想往前凑。”张先生笑着说。

张先生的女友小李是日照人,两人在一起也已五年多,“大学师妹,现在应该是他未婚妻了。”小李边说便展示了一下手上的戒指,“他求婚了,我答应了。”小李笑着说。

开幕式当晚,张先生喝了一扎啤酒,“在青岛时候,喝扎啤吃蛤喇,这就是青岛人的生活,真的很美。”

这时,女友小李笑着轻轻拍了一下张先生说:“待会我开车。”接着,小李又顺手整理了一下张先生的衣领。

♥ 友情

21日晚,临沂的两位女孩相约来到了日照,在朋友带领下,到了啤酒节现场,两位女生打扮得很时尚,各自还带着一个泳圈。

“洗海澡吃海鲜,对于很多临沂人来说,来日照就为了这两样,但我们运气好,碰上了啤酒节,所以还能再加上一项喝啤酒。”其中一位女孩小胡说。

小胡和小沈今年都21岁,从小就一起读书学习,一起分享一起分担。

“闺蜜两个字,已经不能概括我俩的关系了,我俩认识十多年,从没吵过架,这是一种很难得的幸福。”小胡笑着说。

两人这次来日照,都没带男朋友,“这是一次姐妹间的旅行,不关他们的事。”小沈笑着说,今晚她们俩准备喝点酒,“为伟大的友谊,干杯!”小胡边说边咯咯地笑起来。



日照第四届青岛啤酒节现场,众多市民前来消暑避暑。 本报见习记者 李威言 摄

♥ 亲情

日照人刘女士带着儿子来到了啤酒节现场,刘女士的丈夫长期在外,家里就只她和儿子,儿子暑假后就读初三了。

“我平时滴酒不沾,儿子也还没到年纪,这次来就是带孩子来玩玩,也算是我们自己创造一些母子空间。”刘女士说。

虽说都不喝酒,但刘女士还是买了一扎青岛原浆啤酒,“闻闻味,然后拍个照留念。”

刘女士的儿子小王手里拿着杯子,一直跃跃欲试,经不住

那可怜的小眼神,刘女士就“赏”了儿子一小口,“你还小,不能喝多。”刘女士对儿子说。

随后,儿子去看文艺表演了,刘女士说:“孩子正在叛逆期,不能什么事都跟他呛。这样的小事就顺着他吧。”

“喂,老王,我和儿子在啤酒节玩呢,给你买的青岛扎啤,回来尝尝啊!”电话里,刘女士对丈夫说。

爱情、友情、亲情,啤酒节在给市民提供酒精刺激的同时,其实也将各种情感融合其中,就像那正冒着泡泡的原浆啤酒,一切都那么自然,那么美。

开发区市场监管局 查处1起煤气炉隐患

本报7月22日讯(记者 许妍 通讯员 韩芬) 开发区市场监督管理局近日组织开展了煤气发生炉专项检查。截止目前,已检查煤气发生炉6台,发现1起常压煤气发生炉作为承压使用的违法行为。

据了解,煤气发生炉是为机械、冶金、建材、轻工、化工、耐材等行业热加工车间提供混合发生炉煤气的设备。此次检查的重点在落实管理机构、落实责任人员、落实规章制度和设备有使用证、作业人员有上岗证,对设备依法按期检验。

截止到22日,开发区市场监督管理局已检查了6台煤气发生炉,对发现的1起常压煤气发生炉作为承压使用的违法行为已依法取缔。

“这样的违法行为存在的安全隐患很大,常压的煤气发生炉无法承受压力就很容易引起爆炸。”一检查人员说。

除此之外,检查人员还排查出容器未定期检验、无证上岗、安全附件未校验等安全隐患3处,已责令相关单位限期整改,并派专人进行跟踪检查,确保其整改到位,从而保障企业生产安全。

“五进”活动 走进警营

7月22日下午,由日照市文化广电新闻出版局主办的“五进”(进包联村、进社区、进工地、进军营、进敬老院)活动首次走进日照市公安消防支队,给一线的消防官兵送去了一顿文化大餐。

本次“五进”活动邀请了多名书画家现场作画,日照市艺术剧院的工作人员也为消防战士带来了十多个文艺节目,使战士们丰富了眼界,加强了艺术修养。

见习记者 李威言 摄影报道



夫妻暧昧聊天记录 被同事贴到QQ群

本报7月22日讯(记者 赵发宁 通讯员 王金升) 同事之间开个玩笑,但也要有分寸。岚山一男子恶搞同事,竟将同事夫妻间的暧昧聊天记录发到QQ群中,最终该男子因散布他人隐私被行政拘留。

17日14时30分许,满脸愁容的王某跑到碑廓派出所报案,说当天上午不知道谁把他与妻子的私密QQ聊天记录散布到网上同事群中了,给自己造成很大的精神压力。

经查,这件事是王某的同事蒋某干的。王某和蒋某两人同在外乡打工,平时关系很好,经常开个玩笑。

当天上午10点40分左右,蒋某因工作事务来到王某的办公室。但王某没在办公室,蒋某看见王某的手机放在办公桌上,就顺手拿起来把玩,随后不小心看到了王某小两口的QQ聊天记录。

随后,蒋某就想恶搞一下王某,便把几张聊天记录的截图,发到同事的工作QQ群中。

事后,王某想让蒋某给这些同事都解释说明一下,并在各自的QQ上删除蒋某发上的图片,但蒋某不以为然。

最终,报经岚山公安分局批准,18日,碑廓派出所依法给予涉嫌散布他人隐私的违法嫌疑人蒋某行政拘留五日的处罚。

近七成进口红酒标签不合格

上半年日照进口红酒数量、货值分别降25%、72%

本报7月22日讯(记者 赵发宁) 22日,记者从日照检验检疫局获悉,今年上半年日照口岸进口葡萄酒(红酒)14.5万升,货值36万美元,但上半年因标签问题致使不合格重量为10万升,不合格率69%,多数原瓶装进口红酒没有在原产地加贴中文标签。

22日上午,记者跟随日照检验检疫局工作人员来到日照港

一查验仓库内,该仓库内整整齐齐的堆放着待检的进口红酒。

据介绍,今年上半年,日照口岸进口葡萄酒整体质量稳定,未出现涉及卫生、健康等方面的不合格情况。

日照检验检疫局工作人员介绍,造成标签不合格的原因有三个,一是我国进口商的主体责任意识不强,在产品进口前并不主动去学习了解相

关标准规范;二是国外发货方对中文标签的加施不够重视,也未从国内进口商处了解到我国对标签的具体要求;三是一些进口商为追求经济效益对中文标签有抵触心理,觉得纯外文标签才显得产品正宗。

针对此问题,日照将着重加强对进口酒类标签检验审核工作,建立健全进口酒类标签档案。

记者还了解到,今年日照口岸葡萄酒进口出现明显下滑,红酒进口数量和货值同比分别下降了25%和72%。

检验检疫人员分析,近年来,国内葡萄酒市场由暴利到微利的理性回归,致使进口商、渠道商的分销动力减弱,市场饱和度高且稳定,所以,导致进口量和货值都下降了。

江西作案潜逃日照躲藏6年还是被抓获

本报7月22日讯(记者 赵发宁 通讯员 袁泉) 岚山港区公安分局近日通过对辖区内历年逃犯关联信息的深度挖掘研判,及时与一千多公里外的江西警方共享信息,协同作战,一举抓获一名潜逃6年的逃犯李某。

2008年3月,犯罪嫌疑人李某在江西萍乡盗窃其辖区热电耦合棒货物后潜逃。江西省萍乡市公安局历经多年追捕始终未发现李某的潜藏信息,一再追捕未果。同年李某被刑侦大队列为网上逃犯追逃。

今年7月15日,岚山港区公安分局获得江西萍乡市公安局提供的重要情报信息,

盗窃嫌疑人李某,可能藏匿在日照市。

接到情报信息后,分局立即组织侦查员开展了研判工作,同时,分局派出得力干警到嫌疑人的疑似落脚点进行摸排,随后该分局第一时间与江西萍乡市公安局取得联系并进行了情报信息共享。

经过两地民警反复、深入细致的信息研判和密切协作,终于查清了潜逃6年的逃犯李某的真实潜藏信息。

7月17日,犯罪嫌疑人李某在日照市落网,并如实供述了自己的真实身份及犯罪事实。目前,案件正在进一步办理当中。

轮驳公司开展 论文征集活动

近日,日照港轮驳公司开展设备管理论文征集活动,以促进设备管理人员技术管理水平的不断提高。

本次论文征集要求源于实际,高于实

际,结合管理实例进行理论分析。更以此梳理近期的设备管理经验,总结教训,稳步提升公司整体的设备管理水平。

李长君

精品楼盘推荐

加入齐鲁晚报看房团,一起去砍价! QQ群号:1964325 电话:0633-8308129

兴业·海曲世家

建筑类型:小高层、高层住宅
 楼盘位置:云海路与艳阳路交会处
 售楼地址:海曲路与艳阳路交会处
 总建筑面积:约8万平米
 销售状态:火爆热销
 销售电话:0633-3696888 3697666
 户型面积:75-116㎡
 开发商:兴业房产

项目优势:
 兴业海曲世家位于云海路与艳阳路交会处,西侧为日照市最大的市民休闲公园——海曲公园,雄踞城市景观、商业、教育、文化中心。社区功能齐备,周边配套成熟、交通便利,教育资源荟萃。75-116平方米经典全明户型,美观大气,舒适实用。临河而居,倚园而憩,公园河畔人文社区新典范。